
Za posledních 20 let se 
vzhled našeho města výrazně 
změnil k lepšímu. Jednotliví 
představitelé města inves-
tovali několik set milionů 
Kč do nové infrastruktury, 
rekonstrukce starých budov 
i staveb nových budov a za-
řízení. K bohatství našeho 
města přispěly významnou 
měrou i zákonné poplatky za 
ukládání odpadů na skládce. 
V posledních letech se roč-
ní příjem do městské kasy 
z těchto poplatků pohyboval 
na úrovni okolo 16 milionů, 
a když bychom nebrali v po-
taz příjmy z dotací, tak tyto 
poplatky ze skládky činili 
až 48 %  daňových příjmů 
města. Poplatky jsou kom-
penzací za rizika vyplývající 
z ukládání odpadů v katastru 
města a za zhoršení podmí-
nek života, například vlivem 
zvýšené dopravní obsluž-
nosti. Skládkování je obec-
ně daň za civilizaci, a každá 
vyspělá společnost musí řešit 
ukládání milionů tun odpadů 
vytvářených v důsledku vy-
soké životní úrovně obyvatel 
a vysoké produktivity fi rem. 
Díky nadstandardně vyso-
kým příjmům v kombinaci 
se schopností úspěšně čerpat 
evropské dotace si může naše 
město dlouhodobě dovolit 
vysokou míru investic do re-
konstrukce nebo staveb bu-
dov a rovněž nám to umož-
ňuje poskytnout obyvatelům 
města vyšší životní standard, 
než mají lidé v okolí. Tento 
vyšší životní standard za-
hrnuje i to, že máme jedny 
z nejnižších poplatků za 
popelnice, stočné se u nás 
udržuje na nízké úrovni, do-
tujeme volnočasové aktivi-
ty v oblasti kultury a sportu 
občanům Horního Benešo-
va částkou 1 350 000,- Kč.  
Školu dotujeme mimo pro-

,

vozních nákladů částkou 
cca 700 000,- Kč, z níž je 
pak fi nancován plavecký vý-

cvik, lyžařský výcvik a další
činnosti školy, které by bez
této podpory nemohly být 
realizovány.  Městský úřad,
jež vykonává činnosti stát-
ní správy (odbor stavební,
odbor životního prostředí),
by v případě nedostatku fi -
nančních prostředků mohl
tyto  převést na Městský úřad 
Bruntál, což by znamenalo
větší časovou náročnost pro
naše občany. 
Před zastupiteli nyní vyvsta-
lo největší téma týkající se
městských fi nancí, které se
za posledních 20 let muse-
lo řešit. Skládka v Horním
Benešově má od minulé-
ho roku nového majitele,
od doby svého založení již
čtvrtého. Jedná se o fi nanč-
ní skupinu, která zakoupi-
la fi rmu Van Gansewinkel.
Pro tuto fi nanční skupinu
skládka v Horním Benešově
neznamená žádnou priori-
tu. Tak jako jakákoliv jiná
fi nanční skupina i tento in-
vestor řeší dobu návratnosti
svých investic a porovnává
kam vložit své volné zdroje.
Skládka v Horním Benešově
disponuje podle schváleného
územního plánu prostorem
pro ukládání odpadů odha-
dem ještě na 30 let, pokud 
by zůstalo zachováno tempo
návozu na úrovni posled-
ních let. Avšak pro možnost 
ukládání odpadů se musí po-
stupně investovat do nových
kazet, do kterých se odpady
ukládají. Stávající kazeta
má při uchování současného
tempa návozu kapacitu do
roku 2015. Podle dostupných
informací nastala následující
situace: vzhledem k tomu, že
investice do nové kazety vy-
chází podle posledních odha-
dů na cca 40 až 45 milionů
Kč a noví majitelé skládky
si spočítali, že tato investice
se jim nevrátí v čase, kte-
rý si stanovili, rozhodli se
v minulém roce snížit návoz

na skládku tak, aby stávající 
kazeta vydržela co nejdéle. 
Tito investoři mají samo-
zřejmě možnost ukládat své 
prostředky i jinam a logicky 
je nejvíce zajímají takové 
investice, které se jim vrátí 
nejrychleji. Pokud by se uve-
dené opatření realizovalo, 
mohlo by dojít již od konce 
minulého roku ke snížení 
návozu na úroveň cca 13 % 

objemu posledních let. Pro 
město Horní Benešov by to 
znamenalo, že roční příjem 
ze skládky by klesl z průměr-
ných 16 milionů na zhruba 
dva miliony ročně.

Stávající situace má tři mož-
né varianty řešení.

a) Město se nebude vměšo-
vat do činnosti soukromé 
fi rmy a nebude dělat nic
Pokud by představitelé města 
neučinili žádné kroky k řeše-
ní této situace, pak by od dru-
hé poloviny minulého roku 
došlo ke snížení návozu a již 
v roce 2014 bychom měli 
výpadek oproti plánovaným 
příjmům více než 10 milionů 
Kč. Z hlediska výhledu do 
dalších let bychom museli 

při plánování rozpočtu počí-
tat s tím, že místo 16 milionů 
z poplatků bychom získáva-
li cca dva miliony. Výpadek 
proti obvyklým příjmům by 
se tak dostal na úroveň 14 mi-
lionů Kč. V roce 2013 byl 
změněn zákon o rozpočto-
vém určení daní, který na-
šemu městu přinesl o cca 
čtyři milióny vyšší daňové pří-
jmy, což snižuje výši výpadku 

příjmů na úroveň  10 mi-
lionů Kč. Kromě běžných pro-
vozních nákladů města zůstá-
valo na investice v posledních 
letech zhruba šest milionů 
Kč. Při výpadku  10 milionů 
Kč by to znamenalo zastavit 
plánování jakýchkoliv dalších 
nových investic a s vysokou 
pravděpodobností bychom 
nemohli realizovat ani část 
investic na které jsme již ob-
drželi dotační příslib. Kromě 
zastavení rekonstrukcí starých 
budov a ukončení investic do 
jakýchkoliv nových zařízení 
by však i tak městu chybě-
lo ještě dalších minimálně 
čtyři miliony Kč. O tuto část-
ku bychom museli snížit pro-
vozní výdaje obce, přičemž 
výběr možností je omezený. 
Jako rychlé řešení se nabízí 

Budoucnost skládky odpadů v Horním Benešově

Skladka, ilustrační foto: archiv, Rudolf Grygar
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kombinace některých z ná-
sledujících opatření.
- zvýšení poplatků za popel-
nice pro každého občana ze 
stávajících 350,-- Kč na no-
vých 650,-- Kč (dodatečný 
příjem 650 tisíc)
- zvýšení stočného o 10,-- Kč 
za 1 m3 (dodatečný příjem 
1 milion)
- zrušení veškeré podpory 
sportu a kultury v Horním 
Benešově, včetně podpory 
dětí
- ukončení svozu bioodpadů 
(dodatečný příjem odhadem 
300 tisíc)
- zvýšení nájmů za pozem-
ky města pronajaté občanům 
(dodatečný příjem odhadem 
200 tisíc)
- snížení počtu zaměstnan-
ců v souvislosti s přesunem 
agendy (dodatečný příjem 
500 tisíc až 1 milion)
Při výběru nutných opatření 
je nutné uvě-
domit si důle-
žité souvislos-
ti:
- město by na 
jedné straně 
pokrylo vý-
padek příjmů 
ze skládky, 
ale na druhé 
straně o tyto 
p r o s t ř e d k y 
připraví své 
vlastní oby-
vatele. Za vy-
soký standard 
služeb a záze-
mí města by 
si musel kaž-
dý obyvatel připlatit více ze 
svých vlastních zdrojů a část 
nadstandardu by se musela 
zcela zrušit.
- snížení provozu na skládce 
znamená snížení zaměstna-
nosti v Horním Benešově. 
V kombinaci se zvýšením 
poplatků od místních obča-
nů to znamená celkové sní-
žení kupní síly, která bude 
mít za následek zhoršení 
podmínek pro podnikání 
v sektoru služeb (obchody 
s potravinami, pohostinství, 
kadeřnictví a jakékoliv další 
služby). Celková ztráta počtu 
pracovních míst skrze celou 
mikroekonomiku města se dá 
odhadnout na 15 až 20 lidí.
- případné rušení počtu úřed-
níků na městském úřadě by
znamenalo pro občany zvýše-
né náklady na čas a dopravu
strávenou vyřizováním jejich
záležitostí například v Brun-
tále místo v Horním Benešově

b) město bude vyjednávat 
s představiteli skládky o in-
vestici do nové kazety
Vedení města v minulém 
roce jednalo s přestaviteli 
skládky o možnostech řeše-
ní situace a během jednání 
vznikl návrh, aby město fi -
nančně podpořilo investici 
do vybudování nové kazety, 
která bude mít kapacitu cca 
sedm let. Provedení investice 
by bylo nutné do konce roku 
2015. Při započítání investič-
ní pobídky města by se doba 
návratnosti snížila a nový 
majitel skládky by byl ocho-
ten vložit své prostředky na 
pokračování provozu v ob-
jemu, který funguje v po-
sledních letech. Diskutovaná 
výše pobídky města je na 
úrovni 50 % nákladů na stav-
bu nové kazety. Při odhadu 
celkových nákladů mezi 40 
až 46 miliony Kč by to pro 

město znamenalo investici 
mezi 20 až 23 miliony Kč. 
Principiálně se dá říci, že je to 
investiční pobídka, která by 
umožnila zachování pracov-
ních míst a zároveň udržení 
poplatků na stávající úrovni. 
V jednání jsou různé varian-
ty fi nancování, například tří-
letá splátka v objemu sedm 
až osm milionů Kč ročně. 
Pokud by se uvedené řešení 
dotáhlo do konce, tak by to 
pro město znamenalo ucho-
vání ročního příjmu na úrov-
ni 16 milionů Kč, přičemž po 
dobu 3 let by se čistý příjem 
z poplatků snížil o příspěvek 
cca 7,5 milionů Kč určený 
na spolufi nancování investi-
ce do výstavby nové kazety. 
Díky změny rozpočtového 
určení daní by tak městská 
kasa disponovala zhruba stej-
nými příjmy jako například 
v letech 2011 a 2012 a po 
třech letech spolufi nancová-

ní investice do nové kazety 
bychom měli opět nadstan-
dardní příjmy umožňující 
další výrazný rozvoj města. 
Součástí případné dohody 
by samozřejmě muselo být 
smluvní řešení garance návo-
zu a zajištění ročních poplat-
ků minimálně ve výši 16 mil 
Kč ročně, pravidlo podpory 
pouze za předpokladu, že pří-
jmy ze skládku budou odvá-
děny do městského a nikoliv 
krajského rozpočtu apod.

c) nový majitel skládky
bude do pokračování pro-
vozu investovat sám
Jak bylo naznačeno výše,
pravděpodobnost že nový
majitel skládky bude ocho-
ten investovat do další ka-
zety sám je poměrně nízká
a kroky provedené v minu-
lém roce naznačují, že pokud 
nedojde k dohodě s Městem, 

je pravděpodobnost snížení
návozu velmi vysoká.
Srovnání příjmů pro měst-
skou kasu ukazuje následu-
jící tabulka, která zohledňuje
tři výše uvedené řešení situ-
ace a předpokládanou dobu 
životnosti nové kazety sedm
let:

Závěr
Činnost skládky v Horním
Benešově přináší své rizi-
ka a snižuje životní úroveň 
obyvatel například zvýše-
nou dopravní obslužností.
Na druhé straně poplatky za
ukládaný odpad byly jedním
z nejdůležitějších zdrojů fi -
nancování vysokého tempa
rozvoje města v posledních
20-ti letech, umožňují po-
skytování nadstandardních
služeb občanům a umožňují
udržet různé druhy poplatků
pro občany města na výrazně
nižší úrovni než je běžné v ji-

ných obcích. Pokud nedojde
k dohodě s novými majiteli 
skládky, bude nutné zastavit 
další investiční rozvoj města,
bude nutné snížit provozní 
náklady obce a bude se mu-
set od všech obyvatel vybí-
rat více peněz na poplatcích 
atd. Zároveň dojde ke zvý-
šení nezaměstnanosti Hor-
ním Benešově, snížení kupní
síly a zhoršení podmínek pro 
podnikatele v sektoru služeb. 
Zastupitelstvo města ještě
před ukončením volebního
období bude muset rozhod-
nout o tom, zda-li má město 
s novými majiteli skládky 
jednat a pokud ano, tak za 
jakých podmínek dojednat 
pravidla investiční pobídky. 
Jeden ze zastupitelů, pan Jiří
Uvíra již předem avizoval, že 
je kategoricky proti podpoře
skládky. Pokud bude toto ná-
zor většiny zastupitelů, pak 

by každý, kdo bude hlasovat 
proti investiční pobídce měl
konkrétně sdělit na zastupi-
telstvu a samozřejmě i ob-
čanům, jakými konkrétními
opatřeními navrhne roční 
výpadek 14 milionů Kč kom-
penzovat, komu a jak navrh-
ne zvýšit poplatky, koho na-
vrhne propustit atd. Pokud 
nebude nalezena dohoda, pak 
již v tomto roce město může 
přijít o více než 10 milionů 
Kč z plánovaných příjmů.
Situace určitě není jedno-
značná a vůbec není jedno-
duchá. Osobně se domní-
vám, že záležitost investiční
pobídky je naprosto nejzá-
sadnější téma, které za po-
sledních 10 let musí zastu-
pitelé města řešit a důsledky
rozhodnutí ať již pozitivní
nebo negativní budou mít 
vliv na chod města po mnoho
dalších let. 

-Leopold Benda jr., radní-



www.hbenesov.cz Hornobenešovský zpravodaj / 3

Vyznamenání pro Zdeňku Náplavovou
Ve středu 9.dubna se dožila 
krásného životního jubilea
70 let dlouholetá předsedky-
ně okresního svazu orientač-
ního běhu, pracovnice okres-
ního sdružení ČSTV Bruntál,

, p

členka pléna OS ČSTV Brun-
,

tál, předsedkyně oddílu OB
Horní Benešov paní Zdeňka
Náplavová, členka TJ Horní
Benešov. Jmenovanou na-
vštívili s kyticemi a dárky  
místostarosta města Jaroslav
Strmiska a tajemnice města 
Adéla Bendová, manažer RS
České unie sportu Jan Urban

,

a předseda TJ Horní Benešov 
Miroslav Petr. Manažer RS 
ČUS Bruntál Jan Urban pře-
dal jubilantce Čestný odznak ČUS Praha za významný a vyjímečný přínos k rozvoji sportu 

p

v České republice, jako ocenění její dlouholeté práce v oblasti tělesné výchovy a sportu.      
j ý ý ý yj ý p j p

Blahopřejeme. (ju)

Žáci se zúčastnili 
exkurze ve zdravot-
nické službě Morav-
skoslezského kraje
Se žáky prvního a druhé-
ho ročníku Pečovatelské 
služby  jsme navštívili 
v úterý 26.3.2014 zdravot-
nickou záchrannou službu 
Moravskoslezského kraje 
v Bruntále. Věnovala se 
nám zkušená sestra, paní 
Jana Krčová a její kole-
ga Martin Šíbl. Během 
exkurze jsme se dozví-
dali zajímavé informace 
o voze záchranné služby, 
o zákonitostech této práce, 
ale také jsme mohli názor-
ně vidět některé zákroky. 
Vyzkoušeli jsme si, jak 
fungují fi xační ortézy, pří-
stroj na měření životních 
funkcí a mohli jsme vidět 
celou řadu dosud námi ne-
poznaných přístrojů. Po 
prohlídce záchranného vo-
zidla jsme se přemístili do 

místnosti, kde jsme pokra-
čovali v nasávání dalších 
informací. Užitečnými 
údaji pro nás bylo upřes-
nění telefonních čísel na 
záchranné složky, jak se 
chovat při některých si-
tuacích, jak komunikovat 
s dispečerem. Nebyli jsme 
ochuzeni ani o informace 
o nejčastějších případech 
výjezdů. Také nám byly 
vysvětleny nové metody 
při ošetření nemocného. 
Žáci si vyzkoušeli resus-
citaci pacienta a byl nám 
rovněž předveden šetrný 
a odborný transport pa-
cienta z místa nehody do 
sanitky pomocí scroop 
ramu.
Každý z nás se může v ži-
votě dostat do situace, kdy 
bude potřeba poskytnout 
pomoc člověku, který 
bude v nesnázi. A je jen na 
nás, abychom věděli, jak 
mu pomoci.

-Renata Rychlíková-

Příznivci hry scrabble se sešli na dalším turnaji
Komise pro školství, kulturu a tělovýchovu uspořádala ve spolupráci s komisí sociální a In-
formačním centrem a městskou knihovnou v Horním Benešově turnaj ve stolní hře scrabble 
po víc než roční přestávce. V pořadí již 14. turnaj, konaný v Horním Benešově, tak navázal 
na svou tradici.V prostředí informačního centra se v sobotu 29. března sešli jednak pravidelní 
účastníci, ale také noví, začínající zájemci o hru. Nechyběli ani žáci ze základní školy. Těch 
se ujala zkušená hráčka Ludmila Klichová a průběžně jim byla nápomocná při vysvětlování 
pravidel této hry se slovíčky. Děti si procvičily i matematiku u přičítání bodů. Po pěti ko-
lech se jako první umístila paní Dana Franková z Bruntálu díky všem vyhraným soubojům 
s rovnocennými hráči. Z hornobenešovských byla nejlepší Martina Klichová. Na dotaz jak 
hodnotí turnaj, řekla: „Sešli jsme se v hojném počtu a přátelské náladě, což je předpoklad pro 
úžasné odpoledne. Všichni byli do her velice zapálení a ze soutěže nadšení, navíc nám náladu 
podporovalo skvělé občerstvení z našich kuchyní. A i přes to, že vítěz byl jen jeden, každý 
dostal odměnu a rozešli jsme se natěšení na další turnaj. “Student Jan Franek z Bruntálu se 
postaral o chod soutěže včetně sestav soupeřů a postupného vyhodnocování. O přestávkách 
mezi jednotlivými koly se soutěžící občerstvovali u švédského stolu, na jehož přípravě se 
společně podíleli. 

-Miroslava Chmelařová-
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Volby do Evropského parlamentu
  pátek   23. května 2014 od 14:00 do 22:00 hodin

   sobota  24. května 2014 od 08:00 do 14:00 hodin

V Horním Benešově jsou zřízeny tři volební okrsky.
č. 1. – volební místnost      Informační centrum a městská knihovna, Masarykova 32, vchod  z náměstí
č. 2. – volební místnost    Informační centrum a městská knihovna, Masarykova 32, vchod  z náměstí
č. 3. – volební místnost   Luhy č.p. 86, restaurace ,,Na kovárně“

• Kde lze ve volbách do Evropského parlamentu na území České republiky hlasovat ? 
1) Volič hlasuje ve volební místnosti na území obce, u jejíhož obecního úřadu je zapsán v seznamu voličů pro volby do Ev-
ropského parlamentu. Bylo-li na území obce zřízeno více volebních okrsků, hlasuje volič ve volební místnosti v tom volebním
okrsku, kam podle místa svého bydliště patří. Starosta obce zveřejní nejpozději 15 dnů přede dnem voleb (do 8. května 2014)
způsobem v místě obvyklým, které části obce náležejí do jednotlivých volebních okrsků a uvede adresy volebních místností.

2) Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů obecní úřad a ve dnech  voleb okrskovou volební komisi 
o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková vo-
lební komise zřízena. V takovém případě vyšle okrsková volební komise k voliči dva své členy s přenosnou volební schrán-
kou, úřední obálkou a hlasovacími lístky a výpisem ze seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu. Při hlasování 
postupují členové okrskové volební komise tak, aby byla zachována tajnost hlasování.

3) Volič může hlasovat v jakékoli volební místnosti na území České republiky, pokud hlasuje na voličský průkaz.
• Co učiní volič po příchodu do volební místnosti ?
Hlasovací lístky budou dodány všem voličům nejpozději 3 dny přede dnem voleb. Volič hlasuje osobně, zastoupení není pří-
pustné. Volič prokáže po příchodu do volební místnosti svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským 
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průkazem nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem.
p p p p p y p ý ý

Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je poté povinen odevzdat okrskové volební komisi tento 
průkaz. Neprokáže-li volič tyto skutečnosti, nebude mu hlasování umožněno. Po záznamu ve výpisu ze seznamu voličů pro
volby do Evropského parlamentu obdrží volič od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku. Na žádost voliče mu
okrsková volební komise dodá za chybějící, škrtané nebo jinak označené hlasovací lístky jiné.
Voliči, který není zapsán ve výpisu ze seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu, okrsková volební komise 
hlasování neumožní. 
To neplatí, pokud volič hlasuje na voličský průkaz nebo pokud předloží potvrzení o vyškrtnutí ze zvláštního seznamu voličů 
vedeného zastupitelským úřadem nebo potvrzení o vyškrtnutí ze seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu v sou-
vislosti se změnou trvalého bydliště a prokáže své právo hlasovat ve volebním okrsku.

• Jak volič hlasuje ?
Po obdržení úřední obálky, popřípadě hlasovacích lístků, vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. 
V tomto prostoru vloží volič do úřední obálky 1 hlasovací lístek. Na hlasovacím lístku může přitom zakroužkováním pořa-
dového čísla nejvýše u 2 kandi-dátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. 
Jiné úpravy hlasovacího lístku nemají na jeho posuzování vliv. Volič hlasuje tak, že po opuštění prostoru určeného pro úpravu 
hlasovacích lístků vloží úřední obálku s hlasovacím lístkem před okrskovou volební komisí do volební schránky. V prostoru 
určeném pro úpravu hlasovacích lístků, nesmí být nikdo přítomen zároveň s voličem, a to ani člen okrskové volební komise. 
S voličem, který nemůže sám upravit hlasovací lístek pro tělesnou vadu anebo proto, že nemůže číst nebo psát, může být 
v prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků přítomen jiný volič, nikoli však člen okrskové volební komise, a hlasovací 
lístek za něho v souladu s jeho pokyny upravit, vložit do úřední obálky a úřední obálku s hlasovacím lístkem vložit do volební 
schránky.

Voliči, který se neodebral do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, okrsková volební komise hlasování neumožní.

Volební okrsky v Horním Benešově dle ulic:

VOLEBNÍ OKRSEK Č. 1 - Informační centrum a městská knihovna,
Masarykova 32,  vchod z náměstí, přízemí 

Bělidlo            Husitská        Leskovská     Masarykova      Nová            Partyzánská       P. Bezruče           Polní                      
Rožní                Smetanova       Sokolovská     Staroměstská      Svobody      Tyršova                 Zahradní              Zátiší

VOLEBNÍ OKRSEK Č. 2 - Informační centrum a městská knihovna Masarykova 32, vchod z náměstí, 1. poschodí, 

B. Němcové    Jiráskova      Kamenná    Komenského     Kopečná    Krnovská    Mírové náměstí    Národní tř.  
Nerudova      Opavská         Pod Hudberkem                 Příčná         Razovská         Sosnovská      Sportovní           Strmá    
Školní            U stadionu     Úzká I.         Úzká II.

pp

VOLEBNÍ OKRSEK Č. 3 -  Luhy  86 (sál – Na kovárně)

Luhy   K luhům
-Adéla Bendová, tajemnice-



www.hbenesov.cz Hornobenešovský zpravodaj / 5



6 / Hornobenešovský zpravodaj www.hbenesov.cz

Tiskový servis  PČR  
Rozpletl oplocení a odcizil kanálové po-
klopy
Kanálové poklopy zmizely z areálu čis-
tičky odpadních vod v Horním Benešově. 
V době od 20. do 21.3.2014 pachatel roz-
pletl oplocení areálu a vnikl dovnitř. Od-
nesl si šest litinových kanálových poklopů 
a způsobil škodu ve výši 21 tisíc korun.

Kradl v zahrádkářské kolonii, pod tí-
hou důkazů se doznal 
Bruntálští policisté z obvodního oddělení 
objasnili sérii vloupání do zahrádkářské 
kolonie v Horním Benešově. 
Vyhodnocováním stop, zjišťováním infor-
mací, výbornou místní a osobní znalostí 
policisté zjistili pachatele, který se pod tí-
hou důkazů k trestné činnosti doznal. Po-
dezřelý policistům vydal část odcizených 
věcí, které měl schované doma a také uká-
zal, kde si další lup ukryl. Nyní 52letému 
muži policisté sdělili podezření z přečinu 
krádeže a hrozí mu trest odnětí svobody 
až do výše dvou let. 
Muž měl od konce prosince 2013 do za-
čátku února 2014 ve čtyřech případech 
v Horním Benešově vniknout na pozem-
ky zahrádek v kolonii na ulici Sosnovská. 
V jednom případě z chatky, a v dalších 
ze zahrádek, odcizil různé nářadí (mo-
tyku, rýč, kolečka, hrábě, lopatu, sudy), 
rádio, potraviny, plynovou bombu, ku-
chyňské nádobí, dámské oblečení a další 
věci v celkové hodnotě kolem sedm tisíc 
korun. Odcizené kovové věci odevzdal do 
sběrny a utržené peníze použil pro svou 
potřebu. Zajištěné věci policisté vrátí ma-
jitelům.

Odcizenou svářečku nechal před fi rmou
V době od 21. do 22.3.2014 v Horním Be-
nešově vnikl pachatel do místního závo-
du. Prohledal kanceláře a výrobní halu, ze 
které odcizil elektrickou svářečku i s ka-
belem v hodnotě 50 tisíc korun. Vynesl ji 
před halu, kde ji nakonec zanechal. Svým 
jednáním způsobil poškozením zařízení 
škodu ve výši nejméně pět tisíc korun. Še-
j p p

tří OOP Bruntál. 

Poškrábal passat
V Horním Benešově na ulici Svobody 
před jedním z domů poškodil neznámý pa-
chatel zaparkované vozidlo Volkswagen 
Passat. Poškrábal celou levou stranu vozi-
dla rýhami. Majiteli vznikla škoda ve výši 
10 tisíc korun. Případ šetří policisté jako 
podezření z přečinu poškození cizí věci. 

Ze skladu fi rmy odcizil nářadí
V průběhu měsíce v Horním Benešo-
vě překonal prozatím neznámý pachatel 
oplocení areálu místní fi rmy a následně 
vnikl až do skladu. Zde odcizil pilu, různé 
šroubováky, svorky, brusné kotouče, kleš-
tě a nástrčkové klíče. Způsobená škoda 
činí 15 tisíc korun. 

(r.g.)

Včelaři navštívili zemědělskou
výstavu v Brně
Včelaři se zúčastnili tradičního brněnského zemědělského veletrhu s ná-
zvem: „TECHAGRO, ANIMAL VETEX, SILVA REGINA, BIOMASA“.
Jedná se o nevětší zemědělský veletrh ve střední Evropě, zemědělská techni-
ka je rozmístěna na ploše o rozměru téměř 70 000 m².
Proč tak složitý název veletrhu?
Jedná se totiž o zemědělský, veterinární, lesnický a myslivecký veletrh a také 
veletrh obnovitelných zdrojů energie v zemědělství a lesnictví v jednom.
Pro návštěvníky byl připraven bohatý doprovodný program s aktuálními té-
maty jednotlivých odvětví, byly účastny významné osobnosti, vystavována
hospodářská zvířata atd.
Byly předvedeny prezentace většiny značek zemědělské techniky, lesnické
techniky používané v České republice.

y y p y p y

Součástí byla taktéž včelařská výstava a přednášky o včelách, včelaři si moh-
li také zakoupit různé pomůcky a vybavení potřebné k chovu včel.

-Josef Monsport, ZO Horní Benešov-

V informačním centru proběhla 
členská schůze včelařů
V informačním centru Města Horní Benešov se v sobotu 5. dubna 2014 sešli 
včelaři, jež uspořádali tradiční členskou schůzi.
Součástí schůze byla přednáška RNDr. Leopolda Mately na téma „Nemoci 
včel, jejich prevence a úspěšný boj s nimi.“
Přednáška byla velmi poučná a setkala se s upřímným zájmem včelařů. 
Poté se včelaři odebrali na společný oběd.
Tímto bychom rádi poděkovali Městu Horní Benešov za poskytnutí reprezen-
tativních prostor a těšíme se na další podobné akce.

-Josef Monsport, ZO Horní Benešov-

    Víte, že .....
Slavnostní otevření zrekonstruovaného Společenského domu se konalo

29. května 1970 v 15 hodin
                                                                                       (r.g.)



www.hbenesov.cz Hornobenešovský zpravodaj / 7

Děti v Horním Benešově nocovaly v knihovně s Andersenem
Noc s Andersenem je jednou z akcí, kte-
rá si klade za cíl zvýšit zájem dětí o čet-
bu. Každoročně se pořádá při příležitosti
Mezinárodního dne dětské knihy, který se
připomíná na celém světě 2. dubna, v den
narození známého dánského pohádkáře
Hanse Christiana Andersena.
Jak tento projekt vlastně začal? Vůbec
první nocování se uskutečnilo v roce 2000
v uherskohradišťské knihovně, následující 
rok se spalo ve 40 knihovnách a díky spo-
kojenosti a zájmu dětí se tento nápad šířil 
dále. V roce 2002 se nocovalo i na Sloven-
sku a od roku 2003 lze hovořit o akci s me-
zinárodním rozsahem. Noc s Andersenem
je rok od roku oblíbenější, o čemž svědčí
i fakt, že v letošním roce se nocovalo na 
více než 1 000 místech v České republice, 

,

pěti na Slovensku, 33 v Polsku, 221 na Slo-
vensku a také v dalších 18 zemích (např. 
Austrálie, USA, Velká Británie, Řecko…). 

( p

V pátek 4.5.2014 nocovalo v Informačním 
centru a městské knihovně v Horním Bene-
šově celkem 16 dětí, tedy 16 pohádkových
postav, mezi kterými byli piráti, princezny, 
Karkulky, Pipi Dlouhá punčocha, Hloupý Honza, čarodějnice, beruška a malá koala. 
Pod vedením dvou pohádkových postav z Andersenovy Malé mořské víly a Sněhové královny, byl pro děti připraven program 
plný her, tvoření a společného čtení, který zahrnoval zkoušky zručnosti, divadelního umu a vlastní fantazie. Celý večer se nesl 
v duchu známých pohádek. Pro děti byl za odměnu připraven i tajemný poklad, který si musely v temných zákoutích budovy 
radnice najít. Po společném dobrodružství děti usínaly při četbě Andersenových pohádek.
Věříme, že se akce vydařila a doufáme, že byly děti spokojeny. Už nyní se těšíme na společné nocování v roce 2015.

-Michaela Mecová, vedoucí Informačního centra a městské knihovny-

Přátelé muzea zvou zájemce o historii Horního Benešova
k návštěvě místního muzea.

Ke zhlédnutí jsou nové exponáty – vykopávky z domu číslo popisné 31, 32.
Návštěva po domluvě. Kontakt: 554749271, 775220687

         Rudolf Grygar
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ZUŠ Horní Benešov zve na Dny otevřených dveří,
které se uskuteční 26. 5. -27. 5. 2014 od 14- 17.00 hod.

Srdečně zvou učitelé ZUŠ Horní Benešov
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Víte, kdo já jsem
Ouha, tak tohle „sdělení“ jsme
všichni slyšeli mnohokrát. Někdy
to vyzní vychloubavě v některých
případech i výhružně v podstatě 
jde o to, kde a u jaké příležitosti si
to vyslechneme.
Ovšem já mám na mysli tu va-
riantu, kdy „VIP“ jedinec musí 
připomenout při jakékoliv příleži-
tosti a komukoliv, kdo on vlastně je
a s kým máme tu čest.
No, pokud je to jen někde u piveč-
ka a příslušný „VIP“ se chlubí co
on vše má, jaké má styky a jaké za-
stává v tom či onom „s.r.o.“ nebo
dozorčí radě postavení, tak to je
ještě dobré, prostě dal najevo, jak 
je nepostradatelný. Tam si může-
me pomyslet: „Ty se máš!“ Anebo:
„Jdi někam k šípkům!“
Horší ovšem je, když si mnozí, a to
právě veřejní činitelé myslí, že
jsou nebo si hrají na nepostrada-
telné a říkají si, že jim se nemůže
nic stát, protože „ONI“ jsou ně-
kdo.
Pochopitelně zde nepíši o Janouš-
cích, Nečasech a jim podobným.
Tam už si lid obecný zvykl a mnohé 
z nás už to ani nerozhodí.
Pro nás jsou nejhorší ti „nepo-
stradatelní“, kteří jdou do komu-
nálních voleb s tím vědomím a my-
šlenkou „Počkejte, já vám ukážu,
až budu v tom zastupitelstvu!“ 
Tak to je špatné a nebezpečné tvr-
zení. Mnozí tam jdou také s my-
šlenkou, že to risknou, a když to
vyjde, uvidíme........ 
Jací budou, to teprve opravdu uvi-
díme, až se pod vlivem okolností 
budou pomalu „líhnout“.
Je ještě jiná skupina. Jsou to ti,
kteří to myslí opravdu dobře. Ne-
mají žádné osobní ambice, nechtě-
jí brát úplatky, nechlubí se na ka-
ždém rohu, co už udělali, a přesto
dokážou být pro obec přínosem. To
jsou ti upřímní patrioti obce, kteří 
se mnohdy nebojí riskovat.
Setkat se ovšem můžeme i s jedin-
ci, kteří své jmenování, nebo post 
v radě nebo zastupitelstvu nemo-
hou „unést“ a když jim dojdou ar-
gumenty, umí vypustit z úst, mimo
jiné i větu „Víte, kdo já jsem?“ 
„Já jsem veřejný činitel, a z toho-
to titulu vám mohu znepříjemnit 
život!“ 
Věřte mi, že tito do politiky ne-
patří, jako takový jsou už předen
odkázání na smetiště politického
svinstva! Nebo někam jinam......?

  (r.g.)

GLOSA

Jednotka dobro-
volných hasičů 
Horní Benešov 
si dne 28. března 
2014 převzala na 
centrální stanici 
hasičského zá-
chranného sboru 
územního odboru 
Bruntál Tatru CAS 
24 T815.
Toto vozidlo na-
hradí CAS 24 
LIAZ L101, která 
má již svá nejlepší 
léta za sebou.
Vozidlo jednotce 
dobrovolných ha-
sičů obce Horní 
Benešov předal 
ředitel plk. Ing. Jiří 
Patrovský. Jménem zřizovatele jednotky JSDHO Horní Benešov ji převzal Michal
Blažek – starosta města, spolu s Josefem Kadlecem ml. – velitelem jednotky.

Josef Monsport
JSDHO Horní Benešov

Hasiči z Horního Benešova dostali Tatru 815



  Společenská rubrika
Jubilanti květen 2014
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Fleišman Luděk
Hanáčková Bronislava
Hasalík Stanislav
Kašíková Helena
Košik               Emil
Kozárková Jaroslava
Kretová Zdeňka
Křiva               Jaroslav
Mičková Anežka
Ondruszová Alena
Rygulová Jaroslava
Tůmová Jarmila
Berendová Paranika
Čubová Anna
Hromadová Aloisie
Kaňa               Jan
Lanka               Jozef
Novotná Libuše
Pelikán Miloslav
Smejkalová Františka
Střebovská Alena
Šindler Antonín
Valasová Anna

Slezské zemské muzeum připravilo bohatý program 
k 69.výročí ukončení II. světové války
Podobně jako v předchozích letech, si i v letošním roce připomeneme výročí ukončení II. 
světové války.
Pietní akt se bude tradičně konat dne 8. května 2014 v areálu Národního památníku II. 
světové války v Hrabyni. Zahájen bude v 10.00 hodin shromážděním pozvaných hostí v pa-
mětní síni památníku.
Slezské zemské muzeum informuje, že pro tento sváteční den připravilo bohatý program. 
Návštěvníci si budou moci prohlédnout stálou expozici Doba zmaru a naděje, výstavu Češi 
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ve Velké válce, Heliodor Píka – legionář a vlastenec, výstavy Historie Památníku II. světo-
vé války a Historie areálu č. opevnění Hlučín-Darkovičky, které jsou připraveny v souvis-
losti s letošním jubileem Slezského zemského muzea, které coby nejstarší veřejné muzeum 
v České republice slaví 200 let od zahájení činnosti.

j

-Adéla Bendová, tajemnice (z pozvánky Slezského zemského muzea)-

Hornobenešovská farnost se připojuje k mezinárodní 
Noci kostelů
Noc - slovo, které pro každého z nás něco znamená. Noc - čas vytouženého odpočinku, zá-
bavy, tajemství. Noc, z jedné strany plna tmy a z druhé barevných světel. Vyplněna tichem 
nebo zvukem hudby a lidských hlasů. Noc je pro každého z nás stejně výjimečná jako den. 
V pátek 23. května můžeme noc prožít společně :) Tento rok se naše hornobenešovká far-
nost připojuje k mezinárodní Noci kostelů. Byli jste někdy mimo mši svatou v noci v kos-
tele? Viděli jste věci, které málo kdo viděl? Opravdu znáte dějiny našeho kostelíka? Měli 
jste chuť ochutnat mešní víno, podívat se zblízka na varhany? Jestli ne, tak máte příležitost 
to všechno vyzkoušet. Stačí přijít. Jste srdečně zváni 23. května od 19°° hodin do našeho
farního kostela sv. Kateřiny. 

-P. Remigiusz Wentland-

Taneční kroužek Country Dance MONTA-
NA se 12.4.2014 zúčastnil semifi nále mezi-
národního tanečního festivalu pod záštitou 
sdružení „Děti fi tness aneb sportem proti 
drogám“. Tohoto tanečního klání se ve všech 
kategoriích zúčastnilo více jak tisíc dětí 
z celé Moravy.
Náš kroužek re-
prezentovalo 36
tanečníků v ka-
tegorii HOBBY 
– Country tance.
Přihlásili jsme
si šest choreo-
grafi í v různých
věkových kate-
goriích. Všich-
ni tanečníci se
velmi snažili,
nicméně tréma
a nové prostře-
dí hrálo velkou
roli a byla znát 
nervozita. Přes-
to však naši ta-
nečníci uspěli a z šesti choreografi í dokázali 
vybojovat čtyři poháry. Nejmenší tanečníci 
v kategorii Přípravka vybojovali třetí místo, 
kategorie Mladší pak vybojovala druhé mís-
to. Starší tanečníci vybojovali v kategorii 
Middle třetí místo a v kategorii Starší druhé 
místo. Dovezli jsme tedy dva stříbrné a dva 
bronzové poháry. Pro děti i nás nesmírná 
radost. Všechna dřina a příprava se zúro-

čila.Největší radost ale pro děti byla, když 
moderátorka vyhlásila, že nejen vítězové na 
prvních místech, ale i druhá a třetí místa si 
vybojovala postup na fi nále do Prahy. Ná-
sledovala obrovská, obrovská radost. Naše 
děti budou 23.5. - 25.5.2014 reprezentovat 

na mezinárodní 
soutěži „ Fes-
tival Motion in 
action – MIA 
Festival Prague 
2014“.
Pro náš krou-
žek to bude jistě 
velkolepý zá-
žitek. A i když 
k o n k u r e n c e 
v Praze bude 
jistě hodně vel-
ká, my si to do 
Prahy pojedeme 
pořádně užít. 
A o to jde, mít 
radost z toho, co 
děláme. Hlavně 

moc děkujeme všem našim sponzorům, bez 
nichž bychom tuto velkou akci vůbec nedali 
dohromady. Veškerá příprava byla nesmírně 
fi nančně náročná, a to nás čeká ještě Praha. 
Opravdu velmi, velmi děkujeme. No a teď 
už nám držte jen pěsti, ať to vše dobře do-
padne. Všem příznivcům děkuje vedení 
kroužku.

-Petra Juřicová-

Country Dance MONTANA a MIA festival OTROKOVICE

To, že se rána zahojí, je jen 
zdání, v srdci bolest zůstává 
a vzpomínání.

2. 4. 2014 
u p l y n u l 
rok od 
d o b y , 
kdy nás 
n a v ž d y 
opustila
paní 

Růžena Waliczková.

29. 5. 2014 bychom zároveň 
oslavili její 90. narozeniny.

5 . 5 . 2 0 1 4 
uplyne již 
19 let od 
odchodu

pana 

Michala Waliczka.

Za tichou vzpomínku děkuje 
rodina
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Touto jednoduchou větou 
musím začít hodnocení prá-
vě skončené těžké sezony. 
S vidinou „nedobytné“ do-
mácí tvrze a povzbuzeni 
dobrou hrou (hlavně na naší 
kuželně) v minulém ročníku, 
pustili jsme se do boje v naší 
vysněné soutěži. Po první 
výhře, kdy jsme doma v po-
hodě porazili Vracov, přišla 
série porážek a remíz, které 
naše družstvo dostalo až na 
samé dno nejen v tabulce, ale 
i psychicky – jen pro připo-
menutí pár smolných zápasů 
na podzim – prohra doma 
s Červeným Kostelcem 3:5 

p p

o šest kuželek, remíza doma 
s Hořicema 4:4, i když jsme 
vyhráli na číslo o 11 kuželek, 
prohra doma s Prostějovem 
o sedm kuželek, a opět doma 
remíza s Blanskem 4:4 při 
naší výhře o 15 kuželek. Vy-
vrcholení přišlo v posledním 
zápase v České Třebové, kde 

p pp

jsme se chtěli „nakopnout“ 
a porazit beznadějně posled-
ní družstvo. Opět prohra, při 
naší opravdu mizerné hře. To 
je konec, mysleli si mnozí, 
včetně mě, a tak jsme si po 
vánoční přestávce vyčistili 
hlavy, řekli si, že nám už teď 
o nic nejde a zkusíme sezonu 
důstojně dohrát. Možná, že 
právě tímto zjištěním z nás 
spadla nervozita a začaly se 
dít věci.
Je třeba připomenout, že 
v polovině podzimu nahra-
dil Tomáše Černého Jarda 

p p

Hendrych mladší a na jaře 
již byl pevnou součástí druž-
stva. Začátek jara s námi 
ještě odehrál Slávek Čuba, 

j

ale z rodinných důvodů kon-
čí a tak nám nastávají časy, 
kdy s námi jezdí náhradníci 
a já osobně toto považuji za 
zlomový okamžik této sezo-
ny. První dva zápasy ještě 
hrajeme v menší křeči, ale 
třetí zápas v Opavě, mohutně 
povzbuzováni fanoušky, kte-
ří s námi přijeli, vybojovali 
jsme cennou remízu. Další 
zápas doma opět smolně re-

mizujeme, když jsme jasně 
vedli 4:0, ale soupeř skvělým 
fi nišem otočil zápas. Zbývá 
sedm kol do konce, před námi 
jsou zápasy s družstvy z čela 
tabulky a my nutně potře-
bujeme body…Na náchod-
skou kuželnu budeme hodně 
dlouho vzpomínat. Nejen 
na atmosféru, kdy se již od 
prvního hodu „řvalo“ Heja 
Benešov, ale na překonání 
rekordu našeho družstva, dvě 
šestistovky a hlavně výhru 
o devět kuželek. V Náchodě 
dostal příležitost Luděk Ze-
man, hrající za Céčko a urči-
tě ukázal, že kdo má formu, 
může hrát za Horní Bene-
šov v jakémkoliv družstvu. 
Poslední část sezony bych 
pracovně nazval „Bez kluků 
z Béčka bychom byli v pyt-
li“:-). Proti Vyškovu doma 
nastoupil poprvé Petr Rak 
a skvělou hrou nám pomohl 
k výhře 5:3. Svou formu vy-
šperkoval v dalším domácím 
zápase, kdy jsme porazili ve-
doucí Olomouc. Vylepšený 

rekord družstva, dvě šestis-
tovky v podání hostujícího 
Marančáka a našeho Petra 
Raka, a velký úžas snad ve 
všech tvářích na kuželně. Po-
prvé přeskakujeme Prostějov 
a začíná boj o udržení. Před 
námi jsou tři zápasy a my 
potřebujeme minimálně pět 
bodů na jistotu. S touto vi-
dinou jedeme do Prostějova, 
kde je opravdu skvělá kulisa 
v hledišti, ale na dráze hned 
od začátku prohráváme a po 
slabších výkonech prohrává-
me 6:2. Do Blanska jedeme 
s tím, že nesmíme prohrát 
a na dálku čekáme, co před-
vede v Rosicích Prostějov. 
Po zřejmě nejlepším výko-
nu našeho družstva za celou 
dobu, co hrajeme jakoukoliv 
ligu, vyhráváme o tři ku-
želky, opět si vylepšujeme 
rekord družstva a děkujeme 
náhradníkovi (tentokrát Mí-
šovi Klichovi), že nám vy-
datně pomohl. Na dálku Pro-
stějov také zvládá svůj zápas, 
takže před posledním kolem 

víme, že nám nemusí stačit 
ani výhra na udržení. Po-
slední zápas doma porážíme 
sestupující Českou Třebo-

p p

vou a netrpělivě čekáme na 
výsledek z Prostějova, kde 
hrálo Blansko. To nakonec 
Prostějováky poráží a nám 
zůstává 2. liga.Neuvěřitelnou 
sezonu, plnou zvratů, zkla-
mání a skvělých výsledků, 
nakonec můžeme prohlásit 
za úspěšnou a na příští roč-
ník se připravit s vědomím, 
že to jde. Jako vedoucí druž-
stva chci poděkovat každé-
mu členu družstva za zvlád-
nutí své role v týmu, klukům 
z Béčka a Céčka za velkou 
pomoc a v neposlední řadě 
divákům, kteří na nás neza-
nevřeli a snažili se nás doma 
(a v Opavě) povzbudit, a sa-
mozřejmě obsluze v baru, za 
vytvoření příjemného pro-
středí nejen pro nás, ale i pro 
soupeře, kteří se k nám snad 
budou rádi vracet.

Za oddíl kuželek 
              Petřek Miroslav ml.

Příští rok se v Horním Benešově hraje opět 2. liga kuželek
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Oddíl kopané zahájil jarní 
část sezóny
Nastalo jaro, a to je signál i pro náš oddíl k zahájení jarní 
fotbalové části ročníku 2013/14. Do bojů zasáhnou všechna 
naše mužstva, která se budou snažit svá umístění po podzim-
ní části udržet, popřípadě vylepšit.
MUŽI – fi gurují na třetím místě tabulky okresního přeboru. 
Cílem je minimálně toto umístění udržet a hrát pohledný fot-
bal se svými odchovanci.
ŽÁCI – jsou nejvýše postaveným mužstvem našeho oddílu. 
Ve své soutěži zcela výrazně kralují, a všichni věříme, že tuto 
soutěž vyhrají a stanou se přeborníky našeho okresu ve své 
kategorii, což by byl vynikající úspěch.
STARŠÍ PŘÍPRAVKA

g , y y y,
 – to jsou kluci ve věku 9 – 11 let. 

Družstvo je na třetím místě tabulky okresního přeboru s ne-
patrnou ztrátou na vedoucí mužstvo. Toto družstvo se bude 
snažit minimálně své umístění udržet, nebo i celou soutěž 
vyhrát.
MLADŠÍ PŘÍPRAVKA
y

 – kluci 6 – 8 let. Smyslem tohoto 
družstva je, aby našli zálibu v tomto sportu a naučili se prv-
ní fotbalové kroky. I toto družstvo má svou soutěž, ve které 
startuje a je po podzimní části na krásném čtvrtém místě, na 
kterém se bude chtít určitě udržet.
Chtěl bych Vás všechny jménem oddílu kopané pozvat na 
naše domácí mistrovská utkání, my se Vám budeme snažit 
návštěvu zpříjemňovat dobrými výkony a příjemnou atmo-
sférou.
Také velmi rádi přijmeme do svých řad nové zájemce o ten-
to krásný sport, proto neváhejte a pošlete vaše děti mezi nás 
(více najdete v letáku). 

-Robert Kaluža, předseda oddílu kopané-

Mladí střelci získali medaile
Hořkou chuť neúspěchu na MČR v Plzni, mladí střelci zahna-
li ziskem několika medailí ve vícekolové„Zimní moravské
pistolové lize družstev a jednotlivců“. Celá soutěž obsahova-
la 14 závodů konaných v Ostravě, Bruntále, Brně, Olomouci, 
Uherském Brodu a Kopřivnici. Obě družstva střelců Horního 
Benešova získaly stříbrné medaile. 
Mladší dorostenci (Krsek, Kamír, Blažek) 
Starší dorostenci (Klech, Přibyla, Všetička) 
V hodnocení jednotlivců v kategorii mladších žáků zvítězil 
Jan Kamír s padesátibodovým náskokem před bruntálským 
Řepkou. V kategorii starších žáků si třetí místo vystřílel Jan 

p ý p ý

Blažek. V kategorii mladších dorostenců zvítězil Kryštof Kr-
sek a druhé místo obsadil Vojtěch Klech. V kategorii starších 
dorostenců obsadil Martin Přibyla třetí místo a Petr Všetička
skončil čtvrtý. 
V Hanušovicích se konaly přebory ČR AVZO, ze kterých si 

ý

Titul přeborníka ČR přivezl Kryštof Krsek za vynikající vý-
y p y , ý

kon 372 bodů. Stříbrné medaile získali Jan Kamír a Petr Vše-
tička. Bronz si vystřílel Jan Blažek a Martin Přibyla (vždy ve
svých věkových kategoriích). 
V současné době už probíhá příprava na letní sezonu a tré-
nujeme na malorážkové střelnici, kterou jsme si ale museli
nejdřív uklidit. Během podzimu a teplejší zimy nám tam neu-
kázněni občané zanechali spoustu plastových láhví a různých
jiných odpadků. Nasbírali jsme dva plné pytle.

Marcela Königová obhájila tituly
Na halovém 
M i s t r o v s t v í 
České repub-
liky ve spor-
tovní střelbě 
v sekvenčních 
disciplínách
( dynamické 
a rychlopal-
nické vzdu-
c h o v k o v é 
národní disci-
plíny) kona-
ném v Ostra-
vě excelovala 
Marcela Königová, která ve dvou dnech střílela čtyři disciplí-
ny a tři krát získala TITUL MISTRA ČR a jednou vystřílela 

g , y p

bronz.
Obhájila loňský titul v disciplíně SPVzPi30+30 z Chomutova 
a titul z roku 2012 v disciplíně StVzPi3x20 vystřílený v Plz-
ni. Navíc přidala prvenství v disciplíně StVzPi40. V těchto 
disciplínách je držitelkou českých rekordů. Pouze v disci-
plíně RVzPi3x20 podlehla zkušeným střelkyním z Přerova 
a Olomouce.

-Střelecký klub-


